

德拉甘： 其实不想走 其实我想留

舜天主场战平上海上港，最终排名中超第13名，保级成功
合同即将到期的德拉甘希望留在舜天，“我相信明年我会做得更好”
俱乐部表态“德拉甘的去留问题，本周有定论”

Q 昨天，舜天主场0:0战平上海上港，保级成功。比赛结束后，替补席上的主帅德拉甘松了口气，脸上露出了微笑，并向现场球迷竖起大拇指。

对于舜天而言，目前最大的焦点是合同即将到期的德拉甘走还是留。德拉甘说：“我想留下。”赛后在接受记者采访时，他还对自己的这个赛季进行了总结。舜天高层则告诉记者，本周德拉甘的去留问题就会有定论。



舜天期待明年再创辉煌 本版摄影 现代快报记者 顾炜

总结“确实有失误，换别的球队我早该下课了”

昨天，舜天主场0:0战平上海上港，成功留在了中超。德拉甘如释重负，与助手击掌相庆。赛后，德拉甘难得留在场地内很长时间，并向现场球迷竖起大拇指，还与场地内的诸多工作人员合影留念。在经历了最难熬的这90分钟后，舜天终于完成了自我救赎。

对于过去的一个赛季，德拉甘想说的话的确太多了，“过去的三个月，

对于我的球队而言，是最难熬的三个月，从客场打北京国安开始，困难不断，我们踢出了一些不错的比赛，但也踢了很多不好的比赛，比如主场输给贵州人和。我们的球员努力了，也拼了，但我们这个赛季有30多个横梁和门柱，今天也习惯性地打了一次门柱和一次横梁，运气实在糟糕，这对我们的影响比较大。”

“就排名中超第13名这个成绩而

言，作为教练，我也是不太满意的。我们在一些地方出现了一些失误，我也能认识到这些失误，也相信以后在这些问题上我会做得更好。真的感谢俱乐部，给了我我和我的教练组足够的信任与支持，我想若换成别的球队，我早该下课了。”德拉甘对记者说。

成绩“除了联赛，亚冠和超级杯的表现很不错”

过去的一年，舜天的确经历了很多。就算球队只位列中超第13名，但并不能抹杀德拉甘的一些功劳，就俱乐部层面而言，也是这么认为的。

舜天首次踢上了亚冠，在广州击败恒大，夺得了今年的超级杯。“从整个赛季来说，我们经历了两个不同的主场，赛季初期我们拿到了俱乐部历史上第一个奖杯，亚冠也踢出了一些不错的比赛。尽管联赛成绩不是那么令人

满意，但不管怎么说，其他成绩还是能够载入江苏足球史册的，我相信未来舜天成绩不会这么差，相信未来江苏足球还有很大的发展空间。”德拉甘说。

事实上，在与记者的交流中，德拉甘说得最多的两个字还是“感谢”，除了俱乐部的支持，德拉甘还特别感谢了球员，“球员们一直很努力，我需要谢谢我的球员，很多球员其实都经历了伤病的困扰，比如吉翔伤了近两个月，

任航也伤了一段时间，孙可肺炎也才刚好，但伤病没有击垮他们。”

当然，德拉甘并没有忘记舜天球迷，“球迷一直在支持我们，看到了我们的拼劲和不放弃的精神，虽然有时结果无法令他们满意，但他们一直在支持我们。”

昨天的这场关键比赛，现场来了近3万球迷，这也让舜天将士非常感动。

未来“如果能留下，我相信明年我会做得更好”

德拉甘说那么多感谢，有点“告别”的味道。这个赛季结束，德拉甘与舜天的合同也将到期，他是留在舜天继续执教，还是离开舜天，是目前最大的焦点。

“大家都在关心我的去留。我只能说这是在这个体育场的最后一场比赛，以后的事情不太好

说。”德拉甘说道。

“如果俱乐部明天给你一份新合同，你会毫不犹豫地在这份新合同上签字吗？”面对媒体的发问，德拉甘笑了，“这个赛季排名确实比较低，但我们踢出了一些精彩的比赛，球队这种起伏也是一种正常的现象，去年上海申花有德罗巴

也是提前3轮才保级，山东鲁能也在最后时刻保级成功。球队不可能永远在高峰，这种起伏也是一种经历。如果俱乐部找我谈，我会跟俱乐部很好地沟通，我当然愿意留下来，继续在舜天工作，若真能留下来，我相信明年我会做得更好。”

焦点

德拉甘走还是留？ 俱乐部称本周定

保级了，舜天高层悬着的一颗心也放下了，看见舜天俱乐部总经理刘军，他也是无奈地苦笑着摇头，毕竟谁也没有想到，这个赛季舜天直到最后一轮还存在降级的危险。

昨晚，记者拨通了俱乐部董事长龚建人的电话，“需要我总结的地方很多，我觉得大起大落对我们舜天而言，不全是坏事，同样是我们成长路上的一笔宝贵财富。在这里我们要感谢方方面面的支持，也要感谢媒体和球迷，在我们最困难的时候，没有落井下石，始终不离不弃。”

对于德拉甘的去留，龚建人透露，本周就会有结果。德拉甘执教舜天近3个赛季，有功劳，在不少球迷心目中也有很重要的地位，所以他的去留问题，舜天俱乐部也想比较慎重地做出最后的决定，“这个事情也不是一两个人说了算的，要整个俱乐部董事会集体研究决定，因为牵扯到球队接下来的安排，所以我们也想尽早明确是换人还是德拉甘留下。”龚建人说。

据了解，明年的联赛，舜天将把主场迁回南京，首选五台山，次选江宁体育中心。

下赛季执教舜天？ 高洪波机智回应

舜天与上海上港比赛前，网络上就传出了上港主帅高洪波下赛季要执教舜天的消息，尽管舜天高层当时辟谣说，未曾联系高洪波，不过这样的消息还是在网上发酵了。

昨天，在赛后的新闻发布会上，有记者就此话题问高洪波，他回答得很机智，“我的合同与上海上港到今年12月份就将到期，作为职业教练，在此之前，我不可能与其他球队有接触，

当然，我之前也和徐根宝指导有过沟通，接下来我可能要出国进修一段时间，作为国产教练，我觉得自己还有太多需要学习的地方，很荣幸赞助商帮我联系了罗马和拜仁俱乐部，我将过去学习一段时间。”

从高洪波的话语中可以听出，这个赛季结束，他很可能离开上海上港，至于下家，目前并不确定。

昨晚，记者也致电舜天高层，他们明确表示，没有找高洪波谈，“人家现在还是上海上港的主帅，怎么谈？”舜天高层回应说。

链接

青岛中能降级 老板泪洒球场

昨天，本赛季中超联赛落下帷幕，青岛中能客场0:1输给北京，成为第二支降级的球队，此前，武汉卓尔已经降级。原本降级可能最大的长春亚泰则侥幸逃生，他们主场1:0击败了辽足。赛后，青岛中能老板乔伟光泪洒球场的画面，令人动容。

广州恒大最终收获联赛冠军，鲁能、国安分列第2、3名，这三支球队收获亚冠名额。与此同时，中甲的河南建业和哈尔滨毅腾升入了明年的中超。本版撰稿 现代快报记者 吕远

